

## Felhívás az I. Országos Ady Endre Szavalóverseny részvételére

A Kaposvári SZC Nagyatádi Ady Endre Technikum és Gimnázium **Ady Endre szavalóversenyt** hirdet a Kaposvári Szakképzési Centrum, a Fialal Újságírók Egyesülete, a Magyaratanárok Egyesülete és a Nemzeti Tehetség Központ támogatásával magyarországi, illetve határon túli magyar középiskolás diákok (0. és 9 – 13. évfolyamos tanulók) számára.

A verseny **kétfordulós**. Az első online, a második, a **döntő jelenléti**, ide a válogató után 14-16 versenyző jut be.

A jelentkezők az első fordulóban egy Ady Endre-verssel vehetnek részt. A döntőbe jutott versenyzők az Ady Endre vers mellett egy szabadon választott verssel indulhatnak, ami az elmúlt 100 év magyar verseiből kerülhet kiválasztásra.

**Jelentkezni 2025. január 10-ig lehet a következő címen: [adyendreszv@gmail.com](mailto:adyendreszv@gmail.com)**

A jelentkezéseket regisztráljuk, és a versenyzők valamint felkészítő tanáraik számára a válaszlevélben minden szükséges információt elküldünk. Annak a tárhelynek a linkjét is, ahova a versenyzők **2025. január 19 16.00-ig** a versmondásukról készített videókat feltölthetik.

Az első forduló eredményéről január 26-ig a megadott címeken értesítjük a versenyzőket és felkészítő tanáraikat. Továbbá a döntőbe jutottak névsorát az iskolánk és a verseny facebook-os elérhetőségén (Ady Endre Szavalóverseny) közzétesszük.

**A döntő 2025. február 27-én**, a Kaposvári SZC Nagyatádi Ady Endre Technikum és Gimnáziumban kerül megrendezésre (7500 Nagyatád Dózsa György u. 13.) 10.00 órai kezdettel!

(Az iskolához közeli szálláslehetőséget kollégiumunkban tudunk biztosítani.)

Kérjük, a jelentkezést rögzítő levélben a következő adatokat tüntessék fel:

- a versenyző neve, osztálya/évfolyama, e-mail címe, telefonszáma
- a felkészítő tanár neve, e-mail címe, telefonszáma
- az iskola neve, címe, elérhetőségei

Kérjük továbbá, hogy a verseny facebook-oldalán megtalálható adatkezelési nyilatkozat kitöltött, aláírt, szkennelt/lefotózott példányát is csatolják a jelentkezéshez.

Szeretettel várjuk a verset szerető diákokat és tanárkollégáinkat az **I. Országos Ady Endre Szavalóversenyre!**

*„Azért vagyunk-e itt, hogy teremtsünk lelkünkkel valamit a lelkünkéből, ami olyan, mint a lelkünk? Valamit, ami a mienk, ami nemcsak más, mint – más, de méltó ékessége lehet felemelt fejünknek.”*

Ady Endre

Nagyatád, 2025.01.02

  
Cseh Tamás Attila



  
Hornyák Katalin

Humán munkaközösség-vezető